

# 英国王室公布王子婚礼细节

# 威廉王子大婚双方共同买单

英国王室5日公布了将于4月29日举行的威廉王子婚礼的部分细节,英国坎特伯雷大主教、圣公会精神领袖罗恩·威廉姆斯,将亲自主持这场在伦敦威斯敏斯特大教堂举行的盛大婚礼。

## » 双方共同买单

在英国经济不景气、政府紧缩开支之下,民众还甚为关注此次婚礼的开支情况。英国王室宣布,王室和女方一家将共同支付婚礼、招待会和蜜月的开销。王室事务评论人士说,凯特乘轿车而不是马车前往威斯敏斯特大教堂,就是他们考虑到目前经济情况的一个例子。

据悉,威廉和凯特也为能在具有1000多年历史的威斯敏斯特大教堂举行婚礼感到“欣喜若狂”。他们希望把婚礼当天变成一个普天同庆的日子。据悉,有关方面已经提出申请,在海德公园举行一场音乐会,以示庆祝。

此前,英国首相卡梅伦已宣布今年的

4月29日为英国公共假期。由于婚礼当天是星期五,随后又是五一国际劳动节,也就是说,英国民众可以享受一个为期4天的小长假。

凯特的婚纱由谁设计也是民众关心的话题之一。虽然她本人尚未宣布答案,不过英国媒体称,凯特已经选择了著名设计师布鲁斯·奥德菲尔德。奥德菲尔德曾经为不少皇室家庭制作过礼服,当年戴安娜王妃的婚纱礼服也是同样出自她之手。

英国媒体感叹,当这位准王妃在婚礼上戴着戴安娜王妃用的宝石戒指,穿着同一个设计师制作的礼服,这感觉一定会让英国人感觉很奇妙! 据《新闻晚报》

## » 大主教主持婚礼

去年底,同为28岁的威廉王子和其女友凯特·米德尔顿在经过8年的恋爱长跑后终于传出婚讯。此后,他们的婚礼将如何进行就成为英国民众关注的话题。

根据查尔斯王子居住的克拉伦斯宫5日正式公布的消息,4月29日婚礼当天,威廉王子和凯特·米德尔顿将于10点半左右乘坐轿车,途经议会广场,穿过通往白金汉宫的环形大道,最终抵达威斯敏斯特教堂。

婚礼将在11点钟正式开始,整个仪式由威廉姆斯大主教主持,伦敦教区主教理查德·查特斯将致辞。

婚礼仪式结束之后,新婚夫妇将乘坐马车前往白金汉宫。伊丽莎白女王将迎接新婚夫妇,并举行盛大的招待会。

当天晚上,威廉的父亲、英国王储查尔斯王子还将在白金汉宫举办私人晚宴及舞会款待双方亲友。

# 英籍华商竞拍英国退役航母

## 拟拖回中国 改建为海上国际学校

英籍华商林建邦在4日晚向记者证实,他所委托的律师已向英国海军递交了法律函件,参与竞拍英国退役航空母舰“无敌”号。

“英国海军规定的投标截止日期是1月5日。”正在伦敦的林建邦通过越洋电话告诉记者,“英国海军没有为‘无敌’号设置底价,投标人通过‘暗标’参与竞拍。英国海军将会首先比较竞标价,然后评估投标书的计划用途,最终在2月初公布中标者。专家估计拍卖额约为200万英镑(约合人民币2000万元),我所提出的最高价位是400万英镑(约合人民币4000万元)。”

林建邦在1992年从中国香港赴英,在伯明翰等地投资房地产和餐饮业。林建邦告诉记者,假如能够竞得“无敌”号,他的首选目标是把该舰拖回中国,在他投资的珠海某船厂把该舰改建为海上国际学校,通过英式教育模式开展中英文化交流。假如英国军方不允许“无敌”号出境,林建邦会将其停靠在华人最早定居的英国城市利物浦,把该舰改造成具备中英文教学能力的国际学校,让英籍华人的年轻一代保持一颗“中国心”。

英国海军发言人宣布拍卖“无敌”号,但买家不能用做军事用途。



## 战斗经历

- 1982年,这艘航母孤军参加了英国与阿根廷的马岛战争。
  - 1993年,与“皇家方舟”号及“卓越”号航母轮流参加对南斯拉夫波斯尼亚禁飞区的军事行动。
  - 1999年,“无敌”号开赴地中海投入科索沃战争。
  - 1998年,“无敌”号搭载7架“鹞”GR7攻击机和12架“海鹞”FA2战斗机出航,开始执行混合配置后的首次作战使命——配合美军对伊拉克实行空中打击。
  - 1998年,参加了北约“坚定决心”联合演习。
- 据《晶报》

# 美军工厂发生爆炸 致两人伤亡

据《环球时报》报道 美国一家生产手枪和步枪弹药的工厂5日发生爆炸,造成一名工厂员工死亡、一名消防人员受伤。

发生爆炸和火灾的工厂是位于美国田纳西州奥克兰市的Kinematics Research工厂,爆炸发生在当地时间1月5日下午2点(北京时间6日凌晨4点),正值白班工人换班之时。

据悉,大火持续了几个小时后,才被彻底扑灭。军工厂一名34岁的男性员工在事故中丧生,还有一名消防人员在救灾过程中受伤。

据当地媒体报道,目前尚不清楚爆炸发生的原因。

# 伊逮捕一名美国妇女 怀疑其是间谍

据中新社电 伊朗媒体6日报道,伊朗当局扣留了一名涉嫌从事间谍活动的美国妇女。

报道称,伊朗海关当局在西北部边境城镇诺杜兹将这名妇女扣留,并在她的牙齿上发现“间谍装置或者是一个麦克风”。据称,这名女性在没有护照的情况下经过亚美尼亚进入伊朗。但报道没有说明她被扣留的具体日期。

青云服饰广场 QINGYUN

DATE: 1/7 (五) - 1/20 (四)

Happy new year

新春购物嘉年华

如意吉祥

2011【辛卯年】

冬日物“羽”名品羽绒服大型展销会

98 减 50 元

最低 4.5 折

YAYA 鸭鸭	自由自在	PLAYBOY	Aiboo 爱博尔
凯慕狮	苹果 PINGGUO	雅鹿	天河 TIANHE
冰洁 BENGEN	HODO 红豆	蓝冰	千仞岗

活动期间,顾客在青云服饰广场购物满98元即可立减50元现金,满196减100元。以此类推。多买多减。